

同暖 热线电话: 2272168 18953377860

热企烘炉, 供暖燃起“首把火”

8日开始热态运行, 前期煤炭储备均已完成

根据市公用事业局规定, 淄博各供暖企业将于8日开始热态运行。5日, 记者走访中心城区各供暖企业了解到, 为了迎接正式供暖, 各个供暖企业前期的煤炭等热源储备都已基本完成, 各主要供暖企业煤炭储备量均在万吨左右。目前, 各供暖企业都已进入了供暖前的“烘炉”阶段, 点燃了今冬供暖的“第一把火”。



淄博热力公司工作人员在检查设备。 本报记者 王鑫 摄

本报记者 张汝树 王欣

5日下午, 记者在淄博环保供热公司锅炉房看到, 工人们正在忙着运输木材, 进行烘炉。据工作人员介绍, 供热初期须先点火烘炉, 将锅炉内壁潮气先烘干。同时, 为防止锅炉因热胀冷缩而受损, 锅炉将会先进行一段时间的低温运行, 给供热系统“热身”。低温

运行阶段主要是预热管网, 与正式供热有区别。经过两至三天的预热后, 这些锅炉就具备了热态运行的条件。“这几天我们已经陆续开始烘炉工作, 主要目的是脱除锅炉衬里中的自然水和结晶水, 以免在开工时由于炉温上升太快, 水份大量膨胀造成炉体胀裂, 鼓泡或变形甚至炉墙倒塌。”工作人员介绍说。

据环保供热公司工作人员介绍, 除了烘炉工作, 他们目前还储备了1.8万吨煤炭, 供供暖初期使用; 随着供暖工作的进行, 供热公司还将不断购进新煤, 保证居民用暖。

淄博热力有限公司和双星供热有限公司等供暖企业在煤炭储备方面也早做了准备, 储煤量均在一万吨左右, 完全能满足供暖前期的用量。

本报问暖热线开通后, 市民提出很多常见问题

家里暖气不热该找谁

本报11月5日讯(记者 张汝树 王欣) 本报问暖热线开通以来, 受到居民的欢迎。眼看供暖就要开始, 不少居民提前询问了供暖开始后可能遇到的一些问题。5日, 记者就这些问题咨询了淄博热力有限公司的工作人员。

管道漏水要先关阀门

如果发现家中供热管道漏

水, 应立即用厚毛巾、抹布等物品将其堵上, 降低水喷涌造成的损失。已经实行分户控制的家庭应尽快关闭阀门, 并立即联系所在区域的供热分公司或换热站, 请专业人员维修。

如果是跑封阀漏水, 要立即用手或毛巾等物品将其堵上, 并用筷子把漏水处堵死, 然后请专业人员维修, 已实行分户控制的要尽快关闭阀门。如果是管道连接处漏水,

要用毛巾或抹布将管道轻轻缠上, 然后找专业人员维修。千万不能自行处理, 一旦处理不好, 连接处断开将会给您造成更大的损失。

暖气不热要先查清原因

首先确定是否是热源的问题。如果是成片的楼房不热, 就可能是供热的热源厂、换热站存在问题。其次, 问题

可能出现在供热区楼房内管线上。由于失修, 有的供暖楼内管线可能会出现腐蚀泄露或堵塞情况, 设计上出现了问题也会造成暖气不热。常见的有定压高位水箱的高度没有核准造成气堵; 管径、散热器选小了; 泵的出力及热源能力不足。再有就是用户内部原因。有的用户装修住房把暖气用罩罩上, 也会影响暖气片的散热效果。

相关链接

家里供热设施不能随意改动

改动暖气片可致气堵

首先, 集中供热是一项系统工程, 若随意改动, 会使采暖设计参数改变, 造成暖气片散热分布不均, 影响采暖效果。其次, 多数装修人员不具备暖通专业知识, 供热设施改动后容易出现接口不严、管道坡向错误等问题, 造成不热、泄露和气堵, 不仅影响采暖效果, 甚至会影响整个单元采暖系统的循环。

暖气片热水不能放

供热系统要有足够的循环水量才能保持正常运行, 泄放循环水往往容易导致系统亏水或形成气堵, 直接影响系统的供热效果。系统内若是大量失水就会降低供水温度, 影响供热质量。所以, 不要小看暖气片中的循环水, 更不能擅自放水。

排气阀上不要悬挂物品

很多市民朋友有把东西随手挂在排气阀上的习惯, 认为这样既节省空间, 还方便。但是散热器手动排气阀是由黄铜铸造加工而成, 脆性大, 如果在阀上挂物品, 极易压断阀体, 造成跑水事故。每年此类事故都有发生, 市民千万要注意。

暖气片不宜加罩

首先, 热量是以传导、对流、辐射三种形式传播的, 给暖气片加罩, 就会影响热的传导、对流和辐射, 从而影响供热效果。其次, 暖气片加罩后不利于及时发现出现的故障, 更不利于及时检查维修。



环保供热公司备煤近1.8万吨, 应对供暖初期需求。 本报记者 王鑫 摄